
Svícen ve tvaru hvězdy
Pokyny Ne. 4021

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

S touto silikonovou formou vytvoříš svícen ve tvaru hvězdy, který dodá tvé adventní výzdobě klidný a moderní
vzhled. Při odlévání pomocí KeraHobby nebo jiné odlévací hmoty vznikne hladká, pevná hvězda, kterou si podle
libosti můžeš individuálně ozdobit. Pomocí razítkových vzorů, malého přívěsku nebo jemných přírodních detailů z ní
v mžiku vznikne osobní dárek nebo náladový doplněk na stůl či okenní parapet.

Výroba svícnu ve tvaru hvězdy z modelovací hmoty
Připravte litou hmotu – základ pro hladký povrch
Do mísící nádoby nasyp 4 vrchovaté lžíce KeraHobby nebo jiné litinové hmoty. Nyní postupně přidávej vodu a vše
důkladně promíchej, až vznikne krémová hmota bez hrudek. Pomalu přidávaná voda ti pomůže kontrolovat
konzistenci.



Nalijte do silikonové formy a uvolněte vzduchové bubliny
Namíchanou odlévací hmotu rovnoměrně nalijte do hvězdicové formy. Poté s formou několikrát lehce poklepejte.
Tím se uvězněné vzduchové bubliny vynoří nahoru a povrch bude hezčí a rovnoměrnější – což je důležitý krok,
pokud chcete odlít čistý, moderní svícen.

Vyjměte ze formy ve správný čas
Nechte směs asi 30–45 minut ztuhnout a poté hvězdu opatrně vyjměte ze silikonové formy. Silikon je pružný, proto
vyndání z formy bývá většinou velmi snadné. Přesto pracujte opatrně, aby hrany a otvor pro svíčku zůstaly pevné.

Broušení hran – pro kvalitní povrchovou úpravu
Jakmile je hvězda dostatečně pevná, obrousíš drsné hrany a drobné nerovnosti dohladka. To zajistí nejen příjemný
pocit na dotek, ale také dodá tvé adventní a zimní dekoraci výrazně profesionálnější vzhled.

Razítkování hvězdy – trvalé nanášení motivů a vzkazů
Vyberte si silikonové razítko a nasaďte ho na držák razítka. Razítko lehce namočte do razítkovacího polštářku a
poté ho rovnoměrně přitlačte na hvězdu. Vznikne tak jasný otisk, který vaší odlité dekoraci dodá individuální
charakter. Pro přívěsek si vyberte nápis, otiskněte jej na přívěsek podle svého výběru a nechte razítkovou barvu
krátce zaschnout.

Čištění razítek – aby dlouho zůstala přesná
Silikonové razítka očistěte ihned po razítkování čisticím prostředkem na razítka. Tak zůstanou jemné linky bez
zbytků barvy a při příštím tvoření je budete moci znovu použít čistá a s bohatými detaily.

Připevnění dekorativní větvičky – elegantní akcent pro advent a zimu
Odřízněte malý kousek ozdobné větvičky a přilepte ji trochou horkého lepidla na hvězdu. Kombinace matné litinové
hmoty a struktury větvičky působí obzvláště slavnostně a nadčasově.

Vložte svíčku a připevněte přívěsek
Do otvoru pro svíčku vložte voskovou podložku. Zajistí, že svíčka bude stabilně stát a v případě potřeby se bude
snáze vyjmout. Svíčku na ni pevně postavte. Nyní omotejte kolem svíčky razítkovanou visačku zlatou šňůrkou tak,
aby nápis zůstal dobře viditelný a celkový dojem působil klidně a harmonicky.

Teď je řada na tobě
Pokud máte chuť na další nápady na vlastní výrobu týkající se odlévání s KeraHobby, razítkování a adventní
výzdoby, podívejte se do našeho internetového obchodu a objevte vhodné formy, razítka a dekorativní doplňky pro
váš další projekt.

Musíte mít



Silikonová licí forma VBS "Hvězdný
svícen"
Obsah balení: 150 mL
Průměr (vnější): 13 cm
Výška: 2.3 cm
Materiál: Silikon

115,89 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/silikonova-lici-forma-vbs-hvezdny-svicen-a365000/
https://www.vbs-hobby.cz/silikonova-lici-forma-vbs-hvezdny-svicen-a365000/
https://www.vbs-hobby.cz/silikonova-lici-forma-vbs-hvezdny-svicen-a365000/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

30130 Silikonová licí forma VBS "Hvězdný svícen" 1

29212 VBS Odlévací prášek "KeraHobby", Bílý2 kg 1

810401 Gumová míchačka 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1

24991 VBS Silikonové razítko "Vánoční kouzlo" 1

542708-08 Polštářky na razítka Staz-OnČerná 1

717090 Čirý držák na razítka, sada 3 kusů 1

29385 Svíčky se špičkou, sada 6 kusůBílá 1

21262 Voskové lepicí kotouče 1

20758 Dekorativní přívěsky VBS "White Mix" 1

291439-02 Kovová ozdobná šňůraZlatá 1

26674 Ozdobná větev "Zlatá", D 38 cm 1

134026 Horkovzdušná pistole "Flower Power", s kabelem 1

542791 Čistič razítek, 56 ml 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

